



## Александр Бастрыкин затребовал доклады по ряду происшествий в регионах



Судом города Калининграда рассмотрено ходатайство следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении ранее неоднократно судимого 31-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. "б" ч. 2 ст. 244 УК РФ (надругательство над местами захоронения). Мужчина подозревается в том, что справил нужду возле стелы, установленной на территории мемориального комплекса на братской могиле советских воинов в микрорайоне Чкаловск города Калининграда. На указанном мемориале захоронено более двух тысяч красноармейцев, погибших в ходе Восточно-Прусской операции в 1945 году, он является объектом культурного наследия муниципального значения. Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела, поставив его ход на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кроме того, Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту обнаружения тела 2-летнего мальчика с обширными ожогами в квартире одного из домов поселка Западный Сосновского района Челябинской области. Следственными органами СУ СК России расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего). Председатель СК России поручил тщательным образом установить все обстоятельства, причины и условия произошедшего, а также дать правовую оценку действиям (бездействию) работников социальных служб и органов опеки. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Также Александр Бастрыкин поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего в Республике Татарстан. В сети Интернет получил распространение видеоролик с избиением матери на улице города Казани своей малолетней дочери. Следственными органами СУ СК по Республике Татарстан устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Помимо этого, Председатель СК России поручил доложить о ходе процессуальной проверки по сообщению из СМИ о том, что совершеннолетний сын учительницы средней школы № 11 Смоленской области пришёл в учебное заведение, где повёл себя агрессивно по отношению к ряду учащихся. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, ход поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1572662>